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QkWjsLV MsOgyiesV dkWiksZjs’ku vkWQ egkjk”Vª fyfeVsM 

¼egkjk”Vª ‘kklukpk midze½ 

dk;kZy; %&egkO;oLFkkid] ukxiwjizns’k] ukxiwj 

"n vkdZ" ek;dy LdwytoG eksguuxj dkeBh jksM] ukxiwj& 440 001  

nqj/ouhdzekad(0) 2554327 (P) 2554328 

dzekad % ,QMhlh,e@egkO;ukiz@vkLFkk@1866     ukxiwj] fn- 10@09@2014 

 

fo”k; % ,QMhlh,e fyeh-] ukxiwj e/khy fofo/k laoxkZrhy fjDr inkaph ljGlsok Hkjrh 2014- 

   ljGlsok Hkjrh izfdz;k 2014 & fyihd laoxkZrhy mesnokjkaph varhe fuoM ;knh 

 

1-00 fyihd inkps izR;{k eqyk[kr fnukad 06@09@2014 o 10@09@2014 jksth ?ks.;akr vkys vlwu R;ke/;s fyihd inkoj fu;qDrhdjhrk ik= BjysY;k 

mesnokjkaph izoxZfugk; varhe fuoM ;knh 

izoxZ % [kqyk izoXkZ 

v-

dz- 

vk;- Mh- 

dzekad 
mesnokjkaps ukao izoxZ L=h@iq#“k 

ik=rk ifj{ksrhy xq.k 

eqyk[krhps 25  

iSdh izkIr xq.k 

,dw.k 

xq.k 

fuoM 

izoxZ 
ckjkoh oxkZr izkIr 

xq.kkph VDdsokjh 

ckjkoh oxkZr izkIr xq.kkph 

VDdsokjhps 75 VDds 

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 

1 Cl 0540 jkBksM #is'k dSykl VJ-A iq#“k 86.50 64.88 17.60 82.48 Open 

2 Cl 0226 jkeVsds psru gfjnkl SC iq#“k 85.83 64.37 18.00 82.37 Open 

3 Cl 0101 baxGs ique vtqZu SC L=h 81.17 60.88 19.00 79.88 Open 
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izoxZ % vuqlqfpr tkrh 

v-

dz- 

vk;- Mh- 

dzekad 
mesnokjkaps ukao izoxZ L=h@iq#“k 

ik=rk ifj{ksrhy xq.k 

eqyk[krhps 25  

iSdh izkIr xq.k 

,dw.k 

xq.k 
fuoM izoxZ ckjkoh oxkZr izkIr 

xq.kkph VDdsokjh 

ckjkoh oxkZr izkIr xq.kkph 

VDdsokjhps 75 VDds 

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 

1 Cl 0863 dkoGs fiz;adk ukjk;.k SC L=h 83.17 62.38 16.60 78.98 SC 

2 Cl 0816 ok?kekjs jke fHkdkth SC iq#“k 84.50 63.38 13.00 76.38 SC 

 

izoxZ % vuqlqfpr tekrh 

v-

dz- 

vk;- Mh- 

dzekad 
mesnokjkaps ukao izoxZ L=h@iq#“k 

ik=rk ifj{ksrhy xq.k 

eqyk[krhps 25  

iSdh izkIr xq.k 

,dw.k 

xq.k 
fuoM izoxZ ckjkoh oxkZr izkIr 

xq.kkph VDdsokjh 

ckjkoh oxkZr izkIr xq.kkph 

VDdsokjhps 75 VDds 

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 

1 Cl 0837 ejLdksYgs fon;k ,dukFk ST L=h 71.67 53.75 15.20 68.95 ST 

2 Cl 0376 Vsdke dqank f'kojke ST L=h 53.33 40.00 12.80 52.80 ST 

 

fotkHkt&c 

v-

dz- 

vk;- Mh- 

dzekad 
mesnokjkaps ukao izoxZ L=h@iq#“k 

ik=rk ifj{ksrhy xq.k 

eqyk[krhps 25  

iSdh izkIr xq.k 

,dw.k 

xq.k 

fuoM 

izoxZ 
ckjkoh oxkZr izkIr 

xq.kkph VDdsokjh 

ckjkoh oxkZr izkIr xq.kkph 

VDdsokjhps 75 VDds 
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1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 

1 Cl 0566 dysVokM ckykth dksaMhck NT-B iq#“k 82.83 62.12 12.60 74.72 NT-B 

 

fotkHkt&d 

v-dz- 
vk;- Mh- 

dzekad 
mesnokjkaps ukao izoxZ L=h@iq#“k 

ik=rk ifj{ksrhy xq.k 

eqyk[krhps 25  

iSdh izkIr xq.k 
,dw.k xq.k 

fuoM 

izoxZ 
ckjkoh oxkZr izkIr 

xq.kkph VDdsokjh 

ckjkoh oxkZr izkIr xq.kkph 

VDdsokjhps 75 VDds 

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 

1 Cl 0444 dkekGs ckykth nRrk=; NT-C iq#“k 82.33 61.75 18.20 79.95 NT-C 

2 Cl 0703 ;sjiyokj lqjs[kk isaVkth NT-C L=h 79.50 59.63 15.20 74.83 NT-C 

 

fotkHkt&M 

v-

dz- 

vk;- Mh- 

dzekad 
mesnokjkaps ukao izoxZ L=h@iq#“k 

ik=rk ifj{ksrhy xq.k 

eqyk[krhps 25  

iSdh izkIr xq.k 

,dw.k 

xq.k 

fuoM 

izoxZ 
ckjkoh oxkZr izkIr 

xq.kkph VDdsokjh 

ckjkoh oxkZr izkIr xq.kkph 

VDdsokjhps 75 VDds 

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 

1 Cl 0017 xjdG vfouk'k izYgknjko NT-D iq#“k 80.67 60.50 17.20 77.70 NT-D 
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izoxZ % bZeko 

v-

dz- 

vk;- Mh- 

dzekad 
mesnokjkaps ukao izoxZ L=h@iq#“k 

ik=rk ifj{ksrhy xq.k 

eqyk[krhps 25  

iSdh izkIr xq.k 

,dw.k 

xq.k 

fuoM 

izoxZ 
ckjkoh oxkZr izkIr 

xq.kkph VDdsokjh 

ckjkoh oxkZr izkIr xq.kkph 

VDdsokjhps 75 VDds 

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 

1 Cl 0392 rsyaxs fnid ckykth OBC iq#“k 87.17 65.38 15.20 80.58 OBC 

2 Cl 0830 jkGs vfHkftr oklqnso OBC iq#“k 83.17 62.38 16.60 78.98 OBC 

3 Cl 0077 rqaxhMokj psru xaxk/kj OBC iq#“k 85.83 64.37 14.20 78.57 OBC 

4 Cl 0915 eksUMksdkj ek/kqjh v'kksd OBC L=h 85.33 64.00 14.20 78.20 OBC 

5 Cl 0343 mxseqxs vf'ouh lq/kkdj OBC L=h 79.17 59.38 16.40 75.78 OBC 

 

izoxZ % bZ,lchlh 

v-

dz- 

vk;- Mh- 

dzekad 
mesnokjkaps ukao izoxZ L=h@iq#“k 

ik=rk ifj{ksrhy xq.k 

eqyk[krhps 25  

iSdh izkIr xq.k 

,dw.k 

xq.k 

fuoM 

izoxZ 
ckjkoh oxkZr izkIr 

xq.kkph VDdsokjh 

ckjkoh oxkZr izkIr xq.kkph 

VDdsokjhps 75 VDds 

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 

1 Cl 1178 dne izsek ukukth ESBC iq#“k 55.33 41.50 14.60 56.10 ESBC 
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,QMhlh,e fyeh-] ukxiwj izns’k] e/khy oxZ&4 e/kwu  

v-

dz- 

vk;- Mh- 

dzekad 
mesnokjkaps ukao izoxZ L=h@iq#“k 

ik=rk ifj{ksrhy xq.k 

eqyk[krhps 25  

iSdh izkIr xq.k 

,dw.k 

xq.k 

fuoM 

izoxZ 
ckjkoh oxkZr izkIr 

xq.kkph VDdsokjh 

ckjkoh oxkZr izkIr xq.kkph 

VDdsokjhps 75 VDds 

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 

1 Cl 0269 panzs jes'k dkGqth SC iq#“k 55.67 41.75 14.20 55.95 & 

fyihd inkdjhrk izoxZfugk; izfr{kk ;knh 

izoxZ % [kqyk izoXkZ 

v-

dz- 

vk;- Mh- 

dzekad 
mesnokjkaps ukao izoxZ L=h@iq#“k 

ik=rk ifj{ksrhy xq.k 

eqyk[krhps 25  

iSdh izkIr xq.k 

,dw.k 

xq.k 

fuoM 

izoxZ 
ckjkoh oxkZr izkIr 

xq.kkph VDdsokjh 

ckjkoh oxkZr izkIr xq.kkph 

VDdsokjhps 75 VDds 

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 

1 Cl 0740 vkMs larks"k cGhjke VJ-A iq#“k 86.00 64.50 16.20 80.70 Open 

2 Cl 0024 dkGs t;Jh t;fdlu NT-C L=h 80.67 60.50 12.60 73.10 Open 

 

izoxZ % vuqlqfpr tkrh 

v-

dz- 

vk;- Mh- 

dzekad 
mesnokjkaps ukao izoxZ L=h@iq#“k 

ik=rk ifj{ksrhy xq.k 

eqyk[krhps 25  

iSdh izkIr xq.k 

,dw.k 

xq.k 
fuoM izoxZ ckjkoh oxkZr izkIr 

xq.kkph VDdsokjh 

ckjkoh oxkZr izkIr xq.kkph 

VDdsokjhps 75 VDds 

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 
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1 Cl 0907 vj[kjko Hkkjrh mRrejko SC L=h 80.67 60.50 17.00 77.50 SC 

2 Cl 0144  'ksaMs jathr vacknkl SC iq#“k 82.00 61.50 13.80 75.30 SC 

izoxZ % vuqlqfpr tekrh 

v-

dz- 

vk;- Mh- 

dzekad 
mesnokjkaps ukao izoxZ L=h@iq#“k 

ik=rk ifj{ksrhy xq.k 

eqyk[krhps 25  

iSdh izkIr xq.k 

,dw.k 

xq.k 
fuoM izoxZ ckjkoh oxkZr izkIr 

xq.kkph VDdsokjh 

ckjkoh oxkZr izkIr xq.kkph 

VDdsokjhps 75 VDds 

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 

1 miyC/k ukgh 

 

fotkHkt&c 

v-

dz- 

vk;- Mh- 

dzekad 
mesnokjkaps ukao izoxZ L=h@iq#“k 

ik=rk ifj{ksrhy xq.k 

eqyk[krhps 25  

iSdh izkIr xq.k 
,dw.k xq.k fuoM izoxZ ckjkoh oxkZr izkIr 

xq.kkph VDdsokjh 

ckjkoh oxkZr izkIr xq.kkph 

VDdsokjhps 75 VDds 

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 

1 Cl 0041 f'kans eukst fo'oukFk NT-B iq#“k 73.00 54.75 18.80 73.55 NT-B 
 

fotkHkt&d 

v-

dz- 

vk;- Mh- 

dzekad 
mesnokjkaps ukao izoxZ L=h@iq#“k 

ik=rk ifj{ksrhy xq.k 

eqyk[krhps 25  

iSdh izkIr xq.k 
,dw.k xq.k fuoM izoxZ ckjkoh oxkZr izkIr 

xq.kkph VDdsokjh 

ckjkoh oxkZr izkIr xq.kkph 

VDdsokjhps 75 VDds 

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 
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1 Cl 0862 [kuiVs ckykth j?kqukFk NT-C iq#“k 80.17 60.13 14.80 74.93 NT-C 

2 Cl 0024 dkGs t;Jh t;fdlu NT-C L=h 80.67 60.50 12.60 73.10 NT-C 

 

fotkHkt&M 

v-

dz- 

vk;- Mh- 

dzekad 
mesnokjkaps ukao izoxZ L=h@iq#“k 

ik=rk ifj{ksrhy xq.k 

eqyk[krhps 25  

iSdh izkIr xq.k 
,dw.k xq.k fuoM izoxZ ckjkoh oxkZr izkIr 

xq.kkph VDdsokjh 

ckjkoh oxkZr izkIr xq.kkph 

VDdsokjhps 75 VDds 

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 

1 Cl 0549 ukxjxksts vfHkftr eksfrjke NT-D iq#“k 80.00 60.00 16.80 76.80 NT-D 

 

izoxZ % bZeko 

v-

dz- 

vk;- Mh- 

dzekad 
mesnokjkaps ukao izoxZ L=h@iq#“k 

ik=rk ifj{ksrhy xq.k 

eqyk[krhps 25  

iSdh izkIr xq.k 

,dw.k 

xq.k 
fuoM izoxZ ckjkoh oxkZr izkIr 

xq.kkph VDdsokjh 

ckjkoh oxkZr izkIr xq.kkph 

VDdsokjhps 75 VDds 

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 

1 Cl 0702 vacksydj fouksn olark OBC iq#“k 84.83 63.62 13.40 77.02 OBC 

2 Cl 0360 xoGh fnudj dk'khukFk OBC iq#“k 81.50 61.13 15.80 76.93 OBC 

3 Cl 0464 cksM.ks vpZuk v'kksd OBC L=h 75.17 56.38 14.00 70.38 OBC 
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izoxZ % bZ,lchlh 

v-

dz- 

vk;- Mh- 

dzekad 
mesnokjkaps ukao izoxZ L=h@iq#“k 

ik=rk ifj{ksrhy xq.k 

eqyk[krhps 25  

iSdh izkIr xq.k 
,dw.k xq.k fuoM izoxZ ckjkoh oxkZr izkIr 

xq.kkph VDdsokjh 

ckjkoh oxkZr izkIr xq.kkph 

VDdsokjhps 75 VDds 

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 

 miyC/k ukgh 

 

lqpuk %  

1-00 fuoM >kysY;k mesnokjkauk ¼izfr{kk ;knh oxGwu½ oS|dh; rikl.kh izek.ki= lknj dj.ksckcr mesnokjkauk i= ns.;kaph rkjh[k o LFkG 

 fnukad   19@09@2014 osG ldkGh 11-00 rs lk;adkGh 5-00 

 LFkG %& foHkkxh; O;oLFkkid] xksjsokMk izdYi] ukxiwj 

2-00 oS|dh; rikl.kh izek.ki= lknj dj.;kaph rkjh[k o LFkG 

 fnukad    22@09@2014 osG ldkGh 11-00 rs lk;adkGh 5-00 

 LFkG %& foHkkxh; O;oLFkkid] xksjsokMk izdYi] ukxiwj 

3-00 eqyk[krhuarj fyihd laoxkZps fu;qDrhdjhrk ik= mesnokjkaph izoxZfugk; ;knh ,QMhlh,e fy-] ukxiwj ps www.fdcm.nic.in ;k ladsrLFkGkoj rlsp 

foHkkxh; O;oLFkkid] xksjsokMk izdYi] ukxiwj ;kaps dk;kZy;krhy uksVhl cksMZoj lq/nk izfl/n dj.;kr vkyh vkgs- 

4-00 mesnokjkauh R;kauk Hkjrh izfdz;slkBh fnysys vk;Mh dzekadkps vksG[ki= lkscr vk.k.ks vfuok;Z vkgs-  

egkO;oLFkkid] 

ukxiwj izns’k] ukxiwj 


